
                                    

Novinky ze života „trojky školy“

Jednodenní  pololetní  prázdniny  udělaly  předěl  mezi  dvěma 
polovinami roční výuky. Je to čas, kdy rodiče zhodnotili pololetní 
účet svým dětem a hledají odpověď na otázku, zda mají jejich 
děti  předpoklad  ke  zlepšení  a co  pro  to  budou  muset 
v následujících  měsících  udělat.  Ani  učitelé  na  školách  se 
nevyhnou pololetnímu bilancování.  Neinformovaní  si  myslí,  že 
klasifikace je pro nás, učitele, příjemnou zábavou a mimořádným 
potěšením. Opak je pravdou. Jde o nejnepříjemnější povinnost, 
kterou bychom nejraději přenechali jiným. Pro učitele je velmi 
těžké  najít  recept,  jak  dostát  Klasifikačnímu řádu  a  současně 
zohlednit  individuální  schopnosti  a  situaci  rodiny  každého 
jednotlivého žáka. Známka na vysvědčení je vždy jenom určitým 
kompromisem  mezi  těmito  hledisky. Známka  by  neměla  žáka 
znechutit, ale motivovat k dalšímu úsilí a snaze. Aby tomu tak 
bylo, přejeme nejen sobě, ale i Vám, našim žákům. Do dalšího 
pololetí  mnoho  úspěchů,  vyjádřených  jen  těmi  nejlepšími 
známkami!

Pololetní účtování

Školní mléko
Zdravá svačina pro naše žáky
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ZZ PÁTKYPÁTKY   
VEVE   ŠKOLEŠKOLE !!

Karneval ve školní družině
Některé body tohoto čísla V rámci  lidových  masopustů  probíhaly  v jednotlivých 

odděleních  školní  družiny  karnevaly.  Předcházely  jim 
horečnaté  přípravy  s cílem  vytvořit  papírové  masky, 
krepové sukně či bohaté paruky z vlny. A potom, v den 
D – místo Marušky, Lenky, Adama či Jakuba se pyšně 
nesla  hernou  Červánková  víla,  královna  Nikolka  či 
několik  princezen,  okolo  kterých  pobíhala  čarodějka 
Jasmína, mušketýrka Zorba a babka Tonka. Zástup víl 
a princezen chránili: indián Lukáš, Rambo, hastrman, 
Ninja a světe div se, i pirát Filip. Ochrannou četu vedl 
sám  šerif  Adam.  Říši  zvířátek  zastupovala  beruška 
Anežka  s opičkou  Bimbou  a  tým  sportovců  vedla 
karatiskta  Agáta  a  fotbalisty  Davidem 
a Tomem. Vychovatelky ŠD děkují všem rodičům, kteří 
přispěli do tomboly a na odměny a tak znásobili radost 
dětí z letošního karnevalu. 

Za ŠD Iva Kolářová
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        Projekt Divoké husy – CHANGE THE GAME
V  projektu  Change  the  Game [Více]  chceme  žákům 
ukázat, jak sport a hry pomáhají dětem žijícím v chudých 
slumech  brazilského  města  Fortaleza.  Realizátoři  projektu 
přivezli  své  zážitky,  fotky,  filmy,  hračky  a  běžné  potřeby 
k životu,  které  jsou  vyrobeny  z toho,  co  zbylo,  často 
z běžného  odpadu.  Každý  si  totiž  rád  hraje,  ať  žije 
v bohatství  nebo  v chudobě.  Třeba   takové  hraní  může 
pomoci  více pochopit, že lidé, žijící  v chudobě jsou stejně 
dobří a špatní, stejně zábavní a nudní, jen žijí jinde. Každý 
z nás totiž  může svou malou troškou přispět  k tomu, aby 
chudí lidé dostali šanci Změnit hru…proto název „Change the 
Game“.  V  projektu  jsou  zařazeny  šesté,  jedna  sedmá 
a   osmé třídy. Každá třída projde třemi moduly, přičemž 
všechny  třídy  už  mají  za  sebou  ten první.  Na  závěr   se 
pokusíme  pro  děti  z  Brazílie  vyrobit  také nějaké hračky. 
Naši kamarádi z nadace jim je pak osobně dovezou.

Kelímek chladného mléka s vanilkovou  či čokoládovou příchutí za 
5,50 Kč, chlazený jogurt nebo smetánek vyndaný z automatu za 
6 Kč –  to  je  konkrétní  podoba akce Školní  mléko,  tentokrát  na 
profesionální  úrovni.  Tento  příspěvek  ke  zdravému  stravování 
připravila pro své žáky naše škola ve spolupráci s Mlékárnou Kunín. 
Platba  se  neprovádí  v  hotovosti,  ale  předplacenou  kartou.  Žáci  si  mohou  "mléčné 
kreditky" koupit v sekretariátu školy.  Mléčné svačinky jsou u dětí velmi oblíbené, ale 
protože  se  jedná  o  dotované  výrobky,  každý  žák  si  může  koupit  pouze  jeden  kus 
mléčného  výrobku  denně.  Podrobnější  informace  o  této  zajímavé  a  prospěšné  akci 
najdete na webových stránkách mlékárny Kunín 

Všichni kluci a holky ze čtvrtých tříd 
se  sešli  při  zápasech  ve  vybíjené. 
Hráli  s velkým nasazením a ti, co 
fandili, se snažili také. Těšíme se na 
další sportovní utkání.

        Školní mléko jinak

        Turnaj ve vybíjené

Poslední  lednový den proběhla  na naší  škole přehlídka 
tvořivé práce žáků v německém jazyce. Žáci předváděli 
scénky, recitovali básničky a zpívali písničky. Vítězkou  se 
stala  Petra  Musílková  ze  7.C,  která  přednesla  velmi 
hezkou báseň Meine Katze. Druhé místo si vyzpívali žáci 
z 8.C písní "Sag mir wo die Blumen sind" za hudebního 
doprovodu Michala Fabiána z 9.A. Třetí místo vybojovala 
třída  7.A,  která  předvedla  scénku  "Mein  Geburtstag". 
Nasazení  účastníků  bylo  veliké,  přehlídka  se  líbila 
i přihlížejícím. 

Dne 30.1.2008 proběhlo na naší škole okresní 
kolo  Chemické  olympiády.  Za  naší  školu 
soutěžila: Michaela Procházková (9.D) a Hana 
Nápravníková  (9.A).  Míša  obsadila  hezké 
4.  místo a  Hanka  8.  místo.  Dívky  musely 
prokázat  znalosti  z  organické  i  anorganické 
chemie,  kromě výpočtů zvládnout i  praktické 
pokusy a naučit  se za vydatné podpory paní 
učitelky  I.  Škantové  i  látku,  kterou  zatím 
v hodinách chemie neprobíraly. Blahopřejeme. 

Soutěž v německém jazyce              Chemická olympiáda
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         Dvě devítky na návštěvě v České televizi
Koncem ledna žáci  9.A  a 9.C vyjeli  na  další  z cyklu  školních 
exkurzí, tentokrát na Kavčí Hory. Exkurze měla název „Jak se 
točí  televizní  pořady.“  V domluvenou  hodinu  jsme  stáli  před 
komplexem budov České televize a netrpělivě čekali, co bude 
následovat. Pan průvodce nás pozval  na prohlídkovou trasu po 
pražském studiu  na  Kavčích horách.  V prvním ze studií  jsme 
v pohodlných  křeslech  zhlédli  prezentaci  z obecné  historie 
televize a krátký film o České televizi, v němž byla ukázána  i ta 
pracoviště,  která  není  možné  běžně  navštívit.  Pak  jsme  se 
vydali na cestu okolo studií, ve kterých probíhá natáčení mnoha 
známých  pořadů,  chodbami  u dílen,  kde  se  vyrábí  kulisy 
a  rekvizity.  Pár  minut  jsme  dokonce  mohli  být  přítomni 
skutečnému natáčení dětského pořadu „Hřiště“. Největší zábava 
však nastala v upraveném studiu, které bylo plné pohádkových 
kostýmů, filmových zbraní, paruk a mnoha dalších rekvizit. Měli 
jsme  možnost  vyzkoušet  si  práci  kameramana  se  skutečnou 
filmovou  kamerou.  Po  cestě  jsme  potkali  pár  známých 
osobností, které vídáme na televizní obrazovce. 
Odpolední část exkurze byla věnována návštěvě Muzea policie, 
které  mělo  také  svoje  kouzlo  a  rozhodně  nás   nezklamalo. 

 Žáci 9.A a 9.C

        Na výstavě Josefa Lady
V pátek 18.1.2008 jsme navštívili výstavu děl malíře Josefa Lady (1887-1957). Tato výstava připomíná, 
že minulý měsíc uplynulo 120 let od narození a 50 let od úmrtí tohoto malíře. Přestože jsou tu k vidění 
ukázky ze všech žánrů jeho tvorby, my jsme nejvíce obdivovali jeho vodníky, kocoura Mikeše, vánoční 
obrázky s koledníky a ponocnými, betlémy i překrásné obrázky k pohádkám a lidovým říkadlům. Více než 
hodinu jsme se ocitli ve světé Josefa Lady a bylo to moc příjemné.       Mgr. Marie Brestovanská a žáci 3.A

        Vyučování podle nového ŠVP
V šestých třídách se v letošním školním roce vyučuje nově podle Školního 
vzdělávacího  programu.  V  rámci  tohoto  programu  mají  děti  i  nový 
předmět, který se jmenuje Člověk a zdraví. Při hodině, kdy se probíral 
zdravý  životní  styl  si  žáci,  kromě  jiného,  vyzkoušeli  i  aktivní  cvičení 
a     potřebnou relaxaci. Jak to vypadalo, vidíte sami. 



        Hodiny tělesné výchovy na bruslích
V V  lednu  jsme  si 

zpestřili  hodiny  TV 
návštěvou  zimního 
stadionu. Bruslení se 
nám  líbí,  při 
závodivých  hrách 
využijeme  vše,  co 
umíme.  Úsměv  a 
zaujetí nám nechybí. 
Třída 4.B

        Projekt BOJOVNÍCI PROTI TOTALITĚ POHLEDEM DĚTÍ 
Ministerstvo  obrany  ČR  ve 
spolupráci  s  Českou  televizí, 
Českým  rozhlasem, 
Československou  obcí 
legionářskou,  Nadačním fondem 
československých  legií, 
Sdružením  válečných  veteránů, 
Konfederací  politických  vězňů  a 
Svazem pomocných technických 
praporů  –  vojenských  táborů 
nucených  prací  připravilo 
zajímavý  a  zároveň  poučný 

projekt  „Bojovníci  proti  totalitě  pohledem dětí.“  [Více] 
Díky němu se žákům naskytne příležitost vyzkoušet si 
práci  opravdového redaktora, kameramana, scénáristy, 
střihače  či  zvukaře  tak,  jak  je  vídají  v  televizi  nebo 
o nich slyší v rozhlase. Jejich úkolem bude připravit dokumentární rozhlasovou reportáž nebo filmový pořad 
o osudech válečných veteránů, politických vězňů   a příslušníků PTP pronásledovaných za komunistického 
režimu. Do tohoto projektu se zapojili vybraní žáci   9. ročníků pod vedením p. uč. Rosyvkové (zajištění 
obsahové části) a p. uč Klocové (zajištění technické části). V současné době  připravujeme krátký filmový 
dokument o panu Jiřím Lipovském, který s námi strávil jedno lednové dopoledne.

Národní srovnávací zkoušky společnosti SCIO devátých ročníků umožňují zapojeným základním školámNárodní srovnávací zkoušky společnosti SCIO devátých ročníků umožňují zapojeným základním školám 
zjistit,  jaké  znalosti  a  dovednosti  mají  jejich  žáci.  Pro  český  jazyk,  matematiku  a  obecné  studijní 
předpoklady je připravena specifická sada testů. Výstupy z testování dobře poslouží nejen pro samotné
žáky, kteří  se mohou na základě objektivních výsledků rozhodovat o svém budoucím studiu, ale i  pro 
vlastní hodnocení školy. Samotné testování se konalo už v listopadu a účastnilo se ho 30 000 žáků z celé 
ČR. Zpracované výsledky však školy obdržely až v průběhu ledna. V této velké konkurenci se dokázalo 
10 žáků naší školy zařadit mezi 10% nejúspěšnějších. Někteří dokonce ve více testech. Z jejich úspěchů 
máme všichni velkou radost a srdečně jim blahopřejeme.

OSP Český jazyk Matematika

1. Veronika Köppelová 9.C 1. Veronika Köppelová 9.C 1. Veronika Köppelová 9.C

2. Zuzana Šťastná 9.C 2. Zdeněk Pazdera 9.A 2. Zuzana Šťastná 9.C

3. Barbora Poláková 9.A 3. Jan Čížek 9.A 3. Jakub Plášil 9.B

4. Jakub Plášil 9.B 4. Eva Pujmonová 9.B

5. Pavel Brestovanský 9.D 5. Zuzana Šťastná, Z. Žižková, 
Eva Nedorostová  

9.C
D,D

4.
Ondřej Pevný 

Jakub Wrzecionko
9.D

        Významné úspěchy našich žáků ve SCIO testech

        Nová forma spolupráce rodičů a školy
Konzultace pro rodiče se konají 14. února od 14 do 17 hodin
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